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Naveen Athrappully 21. ledna 2023

Američtí zbrojařští kontraktoři vydělávají miliardy na
rusko-ukrajinské válce

epochtimes.cz/2023/01/21/americti-zbrojarsti-kontraktori-vydelavaji-miliardy-na-rusko-ukrajinske-valce

Z probíhající ruské války na Ukrajině profitují velké americké zbrojní

společnosti, jako jsou Raytheon a Lockheed Martin, které získávají

zakázky na dodávky zbraní v hodnotě miliard dolarů, jelikož Spojené

státy nadále vynakládají peníze na Ukrajině a doplňují svou armádu.

Společnost Lockheed vyrábí špičkové obranné systémy, které sehrály

významnou roli při ochraně ukrajinských měst před bombardováním

ruskými vzdušnými silami. Washington již na Ukrajinu poslal 20

odpalovacích zařízení dělostřeleckého raketového systému s vysokou

mobilitou (HIMARS). Pentagon rovněž plánuje vyslat dalších 18

odpalovacích zařízení HIMARS za 1,1 miliardy dolarů.

V prosinci 2022 udělila americká armáda společnosti Lockheed

kontrakt v hodnotě 431 milionů dolarů na výrobu odpalovacích

zařízení HIMARS, aby doplnila své zásoby a také zásoby svých

partnerů a spojenců, kteří vojensky podporují Ukrajinu. V říjnu
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společnost Lockheed získala kontrakt v hodnotě 14,4 milionu dolarů

(318,2 milionu korun) na zvýšení výrobní kapacity odpalovacích

zařízení HIMARS z 60 kusů ročně na 96 kusů.

V listopadu získala společnost Lockheed kontrakt v hodnotě 521

milionů dolarů na doplnění amerických zásob řízených raketových

systémů s vícenásobným startem, které jsou rovněž dodávány

Ukrajině. Společnost má pozitivní výhled na své budoucí obchodní

vyhlídky.

„Jsme přesvědčeni o dlouhodobém růstu, protože domácí

i mezinárodní poptávka po široké škále našich výrobků a služeb

zůstává silná,“ řekl Jim Taiclet, generální ředitel společnosti

Lockheed Martin, během říjnového hovoru k výsledkům za třetí

čtvrtletí.

Akcie společnosti Lockheed Martin se 19. ledna obchodovaly za 439

dolarů, což je o 11 % více než 395 dolarů z 24. února, kdy došlo

k invazi na Ukrajinu.

Smlouvy společnosti Raytheon

Společnost Raytheon získala v listopadu od americké armády

kontrakt v hodnotě 1,2 miliardy dolarů na dodávku šesti baterií

národního pokročilého raketového systému země-vzduch (NASAMS)

na Ukrajinu.

Smlouva navazovala na srpnovou zakázku na dodávku jedné série

baterií NASAMS. Dvě baterie již byly dodány a rozmístěny v zemi. Ve

Spojených státech se systém NASAMS používá k obraně regionu

národního hlavního města před potenciálními vzdušnými hrozbami.

Společnost Raytheon vyrábí také rakety Stinger a Javelin, které byly

použity na Ukrajině. Na střely Stinger získala společnost od americké

vlády kontrakt v hodnotě 624 milionů dolarů (13,8 miliardy korun).

https://www.fool.com/earnings/call-transcripts/2022/10/18/lockheed-martin-lmt-q3-2022-earnings-call-transcri/


3/16

Na prosincovém diskusním fóru generální ředitel společnosti

Raytheon Greg Hayes prozradil, že během prvních deseti měsíců

války na Ukrajině bylo spotřebováno tolik raket Javelin, kolik

Raytheon a Lockheed vyrobily za pět let, a tolik raket Stinger, kolik

společnost vyrobila za 13 let.

Během říjnového hovoru k výsledkům společnosti za třetí čtvrtletí

Hayes přiznal, že se organizaci daří dobře. „Zaznamenáváme také

značnou globální poptávku po pokročilých systémech protivzdušné

obrany, zejména ve východní Evropě, protože konflikt mezi Rusy

a Ukrajinou bohužel pokračuje,“ uvedl generální ředitel společnosti

Raytheon.

Akcie společnosti Raytheon se v současné době obchodují za 94

dolarů, což je stejná úroveň, na které se akcie obchodovaly v den, kdy

Rusko napadlo Ukrajinu.

Výdaje Washingtonu na Ukrajinu

Spojené státy dosud vyčlenily na pomoc Ukrajině 113 miliard dolarů,

z čehož 24,2 miliardy dolarů šlo na bezpečnostní pomoc od ruské

invaze 24. února 2022.

Masivní americké výdaje na válku na Ukrajině vyvolaly kritiku

některých republikánů. Minulý měsíc republikánský kongresman

Thomas Massie argumentoval, že tyto prostředky mohly být využity

ve prospěch amerických občanů.

„100 miliard dolarů pro Ukrajinu. Dejme si to do perspektivy. To je

více než 200 milionů dolarů z každého kongresového okrsku v tomto

roce,“ tweetoval Massie 21. prosince. „Co mohl váš kongresman

udělat pro váš okrsek s 200 miliony dolarů? Jak dlouho budou děti

ve vašem okrsku platit úroky z tohoto dluhu?“

Tento týden přitom Pentagon oznámil další pomoc Kyjevu ve výši 2,5

miliardy dolarů, přičemž plánuje vyslat 59 bojových vozidel Bradley,

90 bojových vozidel Stryker a stovky tisíc kusů munice.

https://www.fool.com/earnings/call-transcripts/2022/10/25/raytheon-technologies-rtx-q3-2022-earnings-call-tr/
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Z původního článku přeložil: MiC

Svět

Zelenskyj a BlackRock oznámili novou investiční iniciativu na obnovu
Ukrajiny

Největší globální správce aktiv BlackRock bude koordinovat

investice do obnovy ukrajinské ekonomiky, oznámil ve středu Kyjev.

USA

Severní Korea dodala rakety a střely ruské žoldnéřské skupině, tvrdí USA

https://www.theepochtimes.com/how-american-defense-contractors-keep-making-billions-from-russia-ukraine-war_4998961.html
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Spojené státy tvrdí, že Severní Korea minulý měsíc dodala ruskému

soukromému vojenskému kontraktorovi – Wagnerově skupině –

pěchotní střely a rakety, které měl použít proti Ukrajině.

USA

Zelenského návštěva v USA a příslib dalších miliard

Během své návštěvy Spojených států ve středu 21. prosince měl

ukrajinský prezident Zelenskyj možnost vystoupit před Kongresem

USA, mluvit se svým protějškem Joe Bidenem, bezpečnostní radou a

kabinetem.

ČR

https://www.epochtimes.cz/usa/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/zelenskeho-navsteva-v-usa-a-prislib-dalsich-miliard/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/zelenskeho-navsteva-v-usa-a-prislib-dalsich-miliard/
https://www.epochtimes.cz/ceska-republika/


6/16

Vláda schválila finanční pomoc ve výši téměř 71 milionů korun Ukrajině
a Afghánistánu

Praha – Vláda na dnešním zasedání schválila poskytnutí tří

peněžních darů pro Ukrajinu a Afghánistán ve výši téměř 71 milionů

korun. Návrh podal ministr zahraničí Jan Lipavský (Piráti).

Redakční komentář: Skutečnost čínské pandemie a zánik čínské
komunistické strany
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Rusko plánuje rozšířit armádu na 1,5 milionu vojáků, říká ministr obrany

Premium

Clintonem jmenovaný soudce vyměřil Trumpovi a jeho právníkům skoro
milionovou pokutu za žalobu proti Clintonové

https://www.epochtimes.cz/2023/01/20/rusko-planuje-rozsirit-armadu-na-15-milionu-vojaku-rika-ministr-obrany/
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Prezident Zeman prominul zbytek trestu Janě Nečasové

Vláda ČR řeší nedostatek léčiva přímo s farmaceutickou společností

https://www.epochtimes.cz/2023/01/20/prezident-zeman-udelil-milost-jane-necasove/
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Tchaj-wan otevírá výcvik pro vojenské záložnice po provokacích
Komunistické strany Číny

Jourová na setkání Světového ekonomického fóra v Davosu
předpověděla, že zákony o nenávistných projevech budou brzy i v USA

https://www.epochtimes.cz/2023/01/19/tchaj-wan-otevira-vycvik-pro-vojenske-zaloznice-po-provokacich-komunisticke-strany-ciny/
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Čínský režim tají skutečný počet mrtvých, číslo je mnohem vyšší než
oficiální údaje, tvrdí odborníci

Vietnamský prezident rezignoval poté, co ho vládnoucí strana obvinila
z „porušování předpisů“
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Masopustní mečové tance z jihovýchodní Moravy se dostaly na seznam
nehmotného bohatství ČR

Zdraví

Premium

Nejúčinnější způsob, jak posílit zdraví střev, je lepší než jakékoli
množství probiotik

Kultura
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Masopustní mečové tance z jihovýchodní Moravy se dostaly na seznam
nehmotného bohatství ČR

Zajímavosti

Ornitologové hodnotí uplynulý rok: Nejvzácnějším pozorovaným
úlovkem je užovka stromová

Zajímavosti
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Mladý učitel – krátký příběh o výchově dětí

Zdraví

Co musí rodiče vědět o změně pohlaví

Shen Yun
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Nikdy jsem nebyl v divadle spokojenější, říká o Shen Yun hudebník

Jídlo

Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska

Divadlo
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Jiří Štědroň – Popelčin princ, dlouho zpívající dlouhán

Zdraví

Premium

Zdravotní účinky kvercetinu sahají mnohem dál než jen k chřipce
a nachlazení

Svět
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https://www.epochtimes.cz/2023/01/10/jiri-stedron-popelcin-princ-dlouho-zpivajici-dlouhan/
https://www.epochtimes.cz/zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2023/01/09/zdravotni-ucinky-kvercetinu-sahaji-mnohem-dal-nez-jen-k-chripce-a-nachlazeni/
https://www.epochtimes.cz/2023/01/09/zdravotni-ucinky-kvercetinu-sahaji-mnohem-dal-nez-jen-k-chripce-a-nachlazeni/
https://www.epochtimes.cz/svet/


16/16

Studie: Sociální média u mladých lidí negativně ovlivňují vnímání
vlastního těla
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